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Helyi Választási Iroda Vezetője
8380 Hévíz Kossuth Lajos utca. 1.

I ktatószám: HIV/932/2025. Tárgy: Szavazókörök felülvizsgálata.

Határozat

A Helyi Választási Iroda Vezetőjeként a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(a továbbiakban: Ve.) 77. (1) bekezdése alapján, figyelemmel a Ve. 79. (1)
bekezdésében és a 80. -ában foglaltakra Hévíz város területén a szavazókörök
felülvizsgálatát elvégeztem, és a szavazókörök számát, sorszámát, valamint a
szavazóhelyiségek címét az alábbiak szerint határozom meg:

Hévíz városban a szavazókörök száma: 5

Szavazókörök . .. . Választópolgárok
. Szavazohelyisegek cime:

sorszama: szama:
001 Kossuth Lajos utca 2., (Alt. lsk. 43. tant) 547

akadálymentesített szavazóhelyiség
002 Sugár u. 7., (Brunszvik T. Róm. kat. óvoda tornaszob. 647

2.), akadálymentesített szavazóhelyiség
003 Kossuth Lajos utca 2., (Alt. Isk. 1. tant) 801

akadálymentesített szavazóhelyiség
004 Attila u. 123. (Egregyi Múzeum) akadálymentesített 707

szavazóhelyiség
005 Kossuth Lajos utca 2., (Alt. lsk. 7. tant) 1023

L_____________ akadálymentesített szavazóhelyiség

Azon választópolgárok, akiknek lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jogszabály
értelmében csak Hévíz város megnevezését tartalmazza, (települési szintű lakóhellyel
rendelkező választópolgárok), a 001. számú szavazókörben (Kossuth Lajos utca 2., (Alt. Isk.
43. tant) szavazhatnak.

A szavazókörök területi beosztásának részletes leírását a határozat 1. mellékletét képező
körzetleíró lista tartalmazza.

A határozatot helyben a Hévízi Polgármesteri Hivatal hivatalos hirdetőtábláján 2025.
december 4. napjától 15 napra, továbbá a www.onkormanyzat.heviz.hu honlapon is
közzéteszem.

Ezen határozat ellen a határozat közzétételének időtartama alatt (2025. december 4.
napjától 2025. december 18.) fellebbezés nyújtható be, melyet a Zala Vármegyei Területi
Választási Iroda Vezetőjének (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi út 10.) címezve, a Helyi
Választási Iroda Vezetőjéhez kell benyújtani (személyesen, levélben: 8380 Hévíz, Kossuth u.

8380 Hévíz Kossuth L. utca 1.
83/500-822

szervezeshevizph. hu



1. elektronikus levélben: szervezeshevizph.huúgy, hogy az legkésőbb 2025. december
18. napon 16:00 óráig megérkezzen.

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú.

A helyi választási iroda vezetője a fellebbezést a területi választási iroda vezetőjéhez
terjeszti fel, aki azt három napon belül elbírálja, és a szavazóköri beosztást módosítja, vagy
a fellebbezést elutasítja.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a
kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő magyarországi
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy
más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát, vagy törzskönyvi számát,
valamint papír alapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását. A fellebbezés
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A
fellebbezésben Új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezés tárgyi illetékmentes eljárás.

Indokolás

A Ve. 77. (1) és (2) bekezdései értelmében a szavazókörök számát, sorszámát és területi
beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a helyi választási iroda vezetője határozattal
állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a központi
névjegyzékben szereplő választópolgár jusson, de minden településen legyen legalább egy
szavazókör. A szavazókör területe nem lépheti át sem a település, sem az országgyűlési,
sem a helyi önkormányzati választások választókerületi határait.

A Ve. 78. (1) és (2) bekezdései alapján a két vagy több szavazókörrel rendelkező
településen a helyi választási iroda vezetője kijelöli azt a szavazókört, ahol a települési szintű
lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazhatnak. Ez a szavazókör szolgál az
átjelentkezéssel szavazásra is.

A Ve. 79. (1) bekezdése szerint a szavazókörök kialakítását érintő változásokat a helyi
választási iroda vezetője folyamatosan figyelemmel kíséri, és szükség esetén módosítja a
szavazókör beosztását.

A szavazókörök felülvizsgálatának indoka, hogy az egyes szavazókörökben lévő
választópolgárok létszáma megfeleljen a Ve. 77. (1) bekezdésében előírt azon szabálynak,
hogy a szavazókörben a központi névjegyzékben szereplő mintegy hatszáz, legfeljebb
ezerötszáz választópolgár jusson.

A Ve. 80. -a értelmében a helyi választási iroda vezetője a szavazókörök kialakításáról és
felülvizsgálatáról szóló határozatát a helyben szokásos módon 15 napra közzéteszi,
megjelölve a központi névjegyzékben szereplő választópolgárok szavazókörönkénti számát,
továbbá a 78. szerint kijelölt szavazókört is.

Hévíz városban a szavazókörök számának és területi beosztásának kialakítása során
figyelembe vettem a település szerkezeti, földrajzi adottságait, a szavazóhelyiségek
választópolgárok számára előnyös megközelíthetőségét, majd a rendelkező részben
foglaltak szerint határoztam.

A határozat és mellékleteként a szavazókörök területi leírása Hévíz város honlapján
https://onkormanyzat. heviz. hu/dokumentum/helyi-valasztasi-iroda megtekinthető.

8380 Hévíz Kossuth L. utca 1.
83/500-822

szervezes@hevizph.hu



A határozat a Ve. 77. (1) és (2) bekezdésein, 78. s-án, 79. g-án, 80. s-án alapul. A

jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. (1) és (3) bekezdésein, 221. (1) bekezdésén, a

223. (1) és (3) bekezdéseín, a 224. (1)-(4) bekezdésein, a 225. g-án, a 234. (1)

bekezdésén, az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII.

törvény 2. melléklet XII. pontjának 8. alpontján alapul.

Hévíz, 2025. december4.
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